

У НАС В ГОСТЯХ — АРТИСТЫ

Состоявшаяся позавчера в редакции газеты «Амурская правда» пресс-конференция была посвящена встрече с артистами гастролирующего сейчас в Благовещенске Магаданского музыкально-драматического театра им. А. М. Горького. Главный режиссер этого коллектива В. Я. Левиновский рассказал журналистам об истории театра, о том, что скоро он будет отмечать тридцатилетие своего существования.

Подробно рассказав о творческом лице театра, о его планах на будущее, выступающий затем ответил на вопросы журналистов. В частности, он сообщил, что в Благовещенск коллектив привез новые для амурского зрителя спектакли.

В заключение гости показали журналистам небольшой, но содержательный концерт. Хорошо прочла отрывок из повести Чингиза Айтматова «Материнское поле» артистка драматической труппы театра Г. Пологонкина, запомнились выступившие с ариями из оперетт В. Хмелев и Л. Туз, замечательно исполнил несколько песен артист В. Розанов.

На снимках — участники встречи в редакции. Вверху — главный режиссер театра В. Левиновский, заслуженный артист РСФСР В. Пименов, артисты И. Жуховицкий, В. Косенков, В. Розанов и Г. Пологонкина. Внизу слева — выступает артист Л. Туз, справа — поэт В. Хмелев.

Фото Ф. Дуняевского.



«АМУРСКАЯ ПРАВДА»
 9 АВГ 1968
 г. Благовещенск